

Мы – дети твои!

В сестрорецком детском саду №27 прошли традиционные мероприятия, посвящённые Дню России.

День России – отличный повод ещё раз рассказать детям об истории нашей великой страны, о многообразии народных традиций. Во время подготовки в нашем учреждении проводились различные мероприятия, направленные на воспитание у воспитанников нравственно-патриотических чувств любви к своей Родине.

Отличной формой организации досуга юных жителей на воздухе в летний оздоровительный период стал детский флешмоб «Мы – дети твои, Россия!», это – весёлая разминка, в которую с большим удовольствием включились наши воспитанники.

Ирина Сидорова

